

О. В. Абрамчук

О. А. Цимбал

УКРАЇНСЬКА МОВА ДЛЯ СТУДЕНТІВ-ІНОЗЕМЦІВ ЕКОНОМІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ



Міністерство освіти і науки України
Вінницький національний технічний університет

О. В. Абрамчук О. А. Цимбал

**УКРАЇНСЬКА МОВА ДЛЯ СТУДЕНТІВ-ІНОЗЕМЦІВ
ЕКОНОМІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ**

Навчальний посібник

Вінниця
ВНТУ
2014

УДК 811.161.2(075)
ББК 81.2(4УКР)я73
А16

Рецензенти:

Л. Є. Азарова, доктор філологічних наук, професор
В. Г. Фурик, кандидат економічних наук, доцент
М. І. Лісовий, кандидат педагогічних наук, доцент

Рекомендовано до друку Вченою радою Вінницького національного технічного університету Міністерства освіти і науки України (протокол № 12 від 30. 05. 2012 р.)

Абрамчук, О. В.

А16 Українська мова для студентів-іноземців економічних спеціальностей: навчальний посібник / О. В. Абрамчук, О. А. Цимбал – Вінниця : ВНТУ, 2014. – 94 с.

У посібнику навчальний матеріал розташований за темами, у кожній з яких містяться фахові тексти та завдання, передтекстові та післятекстові, які спрямовані на засвоєння фахової лексики та лексико-граматичних конструкцій в науково-професійній сфері спілкування. Завдання спрямовані на вивчення, повторення та закріплення навчального матеріалу та сприяють формуванню навичок самостійної пошуково-навчальної роботи з термінологічними словниками, словниками-довідниками з фахових дисциплін. Навчальний посібник розрахований на студентів-іноземців, які навчаються на факультеті менеджменту, з метою оволодіння термінологічною лексикою своєї майбутньої спеціальності.

УДК 811.161.2(075)
ББК 81.2(4УКР)я73

ЗМІСТ

Передмова	4
Необхідність вивчення фінансів	5
Суб'єкти фінансових відносин	8
Значення фінансів у економічному житті	12
Зв'язок категорії „фінанси” з іншими категоріями	16
Об'єкти фінансових відносин	19
Фінансові суперечності	22
Розподільна функція фінансів	25
Регулююча функція фінансів	27
Контрольна функція фінансів	29
Зміст фінансової системи та її будова	31
Принципи побудови фінансової системи	33
Фінансове планування і його завдання	35
Види та методи фінансового контролю	38
Економічна сутність фінансових ресурсів	41
Напрями використання фінансових ресурсів	44
Принципи бюджетної системи	48
Сутність, джерела формування і класифікація доходів бюджету	50
Економічна суть податків, їх класифікація	53
Платники і ставки податку	56
Система місцевих бюджетів	58
Література	61
Словник економічних термінів.....	62
Додаток А. Переклад термінологічних слів та словосполучень	73

ПЕРЕДМОВА

Мета та завдання

Завдання вищої школи – готувати фахівців: кваліфікованих, грамотних, мовно компетентних у повсякденно-професійній, офіційно-документальній сфері.

План поліпшення україномовної компетенції студентів-іноземців має на меті підготовку до вивчення фахових дисциплін, написання й захист курсових робіт. Така підготовка орієнтована на поглиблення знань про науковий та офіційно-діловий стилі мови, досягнення умінь і навичок самостійно формулювати думки українською мовою, аргументувати наукові положення, створювати чітко структуровані, логічні наукові тексти, редагувати їх.

Метою курсу є підвищення рівня загальномовної підготовки, мовної грамотності, комунікативної компетентності студентів-іноземців, сприйняття й відтворення фахових текстів, засвоєння лексики й термінології свого фаху, практичне оволодіння основами офіційно-ділового, наукового стилів української мови, що забезпечить професійне спілкування на належному мовному рівні.

Завдання – спрямування студентів-іноземців на оволодіння мовою конкретної спеціальності, фаху, сформування навички оперування фаховою термінологією, редагування, коригування та перекладу наукових текстів, удосконалення професійної комунікації, знань та навичок комунікативно виправданого використання засобів мови з метою удосконалення фахових знань.

Зміст дисципліни покликаний не лише узагальнити й систематизувати знання з української мови, набуті студентами у навчальному процесі, а й сформувати мовну особистість, обізнану з культурою усного й писемного мовлення, яка вміє в повному обсязі використовувати набуті знання, уміння й навички для оптимальної мовної поведінки в професійній сфері.

Матеріал навчального посібника зорієнтований на всі сфери професійного спілкування, визначена загальна спрямованість курсу та обов'язковий обсяг знань, якими повинні оволодіти студенти, теоретичний та практичний матеріал з урахуванням майбутнього фаху студента.

У посібнику пропонуються завдання для активізації опірних знань, опанування нової термінологічної лексики, повторення навчального матеріалу, а також тестові завдання для самоконтролю та самоперевірки.

Навчальний матеріал кожної теми чітко структурований, що сприяє осмисленню студентами інформації, організації закріплення і засвоєння, контролю за ходом і результатами засвоєння, управлінню пізнавальною і практичною діяльністю.

Навчальне видання

**Абрамчук Оксана Володимирівна
Цимбал Олександр Анатолійович**

**УКРАЇНСЬКА МОВА ДЛЯ СТУДЕНТІВ-ІНОЗЕМЦІВ
ЕКОНОМІЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ**

Навчальний посібник

Редактор В. Дружиніна

Коректор З. Поліщук

Оригінал-макет підготовлено О. Абрамчук

Підписано до друку
Формат 29,7×42¼. Папір офсетний.
Гарнітура Times New Roman
Друк різнографічний. Ум. друк. арк.
Наклад прим. Зам №

Вінницький національний технічний університет,
навчально-методичний відділ ВНТУ,
21021, м. Вінниця, Хмельницьке шосе, 95,
ВНТУ, к. 2201.
Тел. (0432) 59-87-36.
Свідоцтво суб'єкта видавничої справи
серія ДК № 3516 від 01.07.2009 р.

Відруковано у Вінницькому національному технічному університеті
в комп'ютерному інформаційно-видавничому центрі.
21021, м. Вінниця, Хмельницьке шосе, 95,
ВНТУ, ГНК, к. 114.
Тел. (0432) 59-87-38.
Свідоцтво суб'єкта видавничої справи
серія ДК № 3516 від 01.07.2009 р.